区街动态

二七区

举办被拆迁商户专场招聘会

习生 张柯) 郑州市整治违法 建设活动得到了被拆迁商户 的配合,5日,建中街办事处 联合二七区人力资源和社会 保障局、郑州市职业介绍中 心在二七区升龙广场联合举 办了一场"送岗位、进社区" 专场招聘会,30多家招聘企 业为被拆迁和辖区困难群众 提供1200个岗位。

参与招工的企业有乐语

本报讯(记者安群英实 通讯、中国太平洋保险、坤业 百货、大润发超市等,聘用岗 位有导购员、营业员、营销专 员等销售类职业,也有司机、 车工、设备维修等技术类职 业,还有部门主管、经理等管 理类的职业。在铁英街经营 童装生意的邵女士到现场寻 找自己感兴趣的工作,"目前 在家里闲着没事,我希望能 找个适合自己的工作,把生

活安顿下来再说。

钟情公益的老战士

在管城区辅读学校举办的一场 爱心公益活动上,孩子们围坐在胸 前挂满了英雄纪念章、今年92岁的 常景星老人身边,津津有味地听他 讲"那过去的故事"。

远远地望着这位耄耋老人,仍 保持着军人的英气和果断。说起那 段烽火岁月,他的讲述也许不够精 确,但那份对国家的爱始终真挚动 人、深沉厚重。

1938年的春天,刚刚17岁的常 景星加入了刘伯承统帅的赫赫有名 的八路军129师。在随后的7年时 间,常景星先后参加了百团大战、反 扫荡、收复豫北等一系列战役。常 景星的左手上至今还有一个醒目的 疤痕,"当时和鬼子拼刺刀的时候留

如今,常景星是河南省抗大精 神研究会会长、河南省延安精神研 究会会员。每当说到这里,他总是 要补充道:"我还是一名志愿者。"这 几年来,他联合了一批在河南的老 战士,继续关心下一代成长,进社

区、进学校、进军营,和群众、和学 生、和官兵,共同追忆那段峥嵘岁 月,珍惜现在的幸福生活。

"除了这些宝贵的军功章,我还 珍藏了很多孩子们送给我的红领 巾,那都是每次参加活动时,孩子们 为我亲手带上的。"常景星笑着告诉 记者,作为一名志愿者,他在做一件 很幸福、很骄傲的事。



社区飙诗赛

本报记者 党贺喜 通讯员 荆小娣

王淑霞:党的又一次代表大会, 王淑霞:将缩短我们美好憧憬的历程。 刘杨林:未来不总是属于远方,

刘杨林: 脚踏实地身体力行就是对奋斗目 标的填充。

集体:这就是我们对党祝福的心声。

这铿锵有力的诗朗诵来自文化路街道办事 处俭学街社区中心举办的"社区飙诗会"。飙诗 赛以一首社区诗社成员徐晖自创的诗赋《新的 里程》拉开了帷幕。

社区乐光合唱团的一首《美丽心情》、社工 孙大姐的对唱《九九艳阳天》引来了大家的一片 掌声;社区干部张洁欣、李炎演唱的《走进新时 代》,引得台下的观众不由自主地跟着一起唱起 来;社区诗社的社友们纷纷题字作诗,抒发感 受,把整个活动推向了高潮。

南关办事处

建设社区计生新网络

区南关办事处依托网格化管理和"坚持依靠群

众,推进工作落实"长效机制的建立,发动居民

积极参与计生服务育管工作,推进社区人口和

计生服务管理网格化实践,全面提升社区计生

格,将网格内的住户分为常住人口、流动人口、

单位管理等几大类,建立健全计生电子信息档

案,实现计生管理服务的信息化、规范化。对于

流动人口,每周进行一次访视,及时掌握住址变

更情况,提供免费宣传等服务。

他们将计生管理服务工作融入社区三级网

工作整体水平。

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王晓燕)管城

惠济区

面对面评议基层站所

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 万国群 珂晓璇)昨 日,大河路街道办事处召开 2012年基层站所政风行风面 对面评议会,惠济区纪委监 察局领导、部分人大代表和 政协委员、基层政风行风评 议代表、24个被评议基层站 所负责人等共80余人参加了 会议。

会上,各基层站所负责 人围绕加强政风行风建 设、服务基层所做工作及 存在问题上台述职并接受 评议代表的质询, 评议代 表根据平时明察暗访情况 和现场质询情况进行了现 场评议。

评议活动为参评单位与 辖区广大群众提供了相互沟 通和交流的平台,为群众开 辟了一条民主监督的渠道, 也为政府提供了一条联系群 众、听取民意的捷径。



近日,管城回族区东 大街办事处联合执法中 队在邮政广场号召百名 商户参与守法经营的倡

本报记者 赵顺利 摄

城东路办事处创新社会管理模式

信访代理制保辖区稳定

老人免费接种流感疫苗 本报讯(记者 朱华 通讯 可持有效证件于 10 月 20

上街区

员 克东海) "60岁以上老人 免费接种流感疫苗了!"近 几天,"接种流感疫苗"成 了上街区老年人谈论最多的

"为辖区60岁以上老人 免费接种流感疫苗"是该区 今年为民办理的十件实事之 一,凡具有上街区户籍的年 满60周岁以上的老年人,均

日~31日到指定预防接种门 诊免费接种流感疫苗。据统 计,本次符合条件的老人达 17000人以上,为确保疫苗接 种工作的顺利开展,区卫生 局制订实施方案,全区设置6 个固定接种点,依靠基层社 区力量和党员志愿者服务 队,开展排查摸底,力争做到 不遗漏。

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 王瑞 萍)日前,管城回族区城东路办事处以信 访代理制为依托,不断创新社会管理模 式,为辖区和谐稳定保驾护航。

自2011年以来,该办以商城花园社 区为试点建立信访代理制度,即对日常 排查了解到的或者社区居民反映出来的 问题,全部在第一时间由社工、法工和 人民调解员介入,变被动为主动,主动 引导群众用正确的方式、合理的行动解 决问题,全过程跟踪、一管到底,直到 案件办结,信访人息诉罢访为止。

由于源头把握准确、时间切入及时, 居民反映诉求渠道畅通,不仅有效地保持 了社会稳定,还使许多信访大件、要件、积 案得到有效控制、初步化解。凌云路占道 经营现象严重、商城路287号院人居环境 差、城东路88号院污水横流、城东路100 号院沿街门店占压红线、商城东路151号 院私搭外封、商城路新纪元私建板房、商 城东里路私搭乱建、领域小区天然气不通 等问题逐步得到了妥善解决。

为强化信访代理制,办事处建立了 信访代理工作中心, 在社区设立信访代 理室,形成了上下贯通、三级联动、全 面覆盖的信访代理工作网络。同时建立 了三级信访代理员队伍,并设立了一套 信访代理程序。对评估排查的信访问 题,分类定性,记入信访代理事项台 账。通过指定、协商、选择,在互信的 基础上,确定信访事项代理员,签订双 向承诺协议书,逐级代理信访事项,及 时反馈事项办理情况。

为深化信访代理制,按照"属地管理, 分级负责,谁主管,谁负责"的原则,在全 辖区划分了31个三级网格,每个网格长 对自己网格内的矛盾纠纷工作实行网格 化管理,形成逐级排查,梯次化解的工作 格局,努力实现"小事不出社区、大事不出 办事处、特大事不出管城区"的目标。截 至目前,社区主任、网格长通过例会向职 能部门反映各类信访矛盾63个,主要涉 及物业纠纷、违法建设拆除、劳动保障等 领域。通过区职能部门联系人的介入,解

该办自信访代理制实施以来,在社区 和街道层面解决了大量的矛盾纠纷和不 稳定问题,实现了矛盾化解常态化、案件 办理规范化、复杂问题简单化和尖锐问题 温和化。



尼康映像仪器销售(中国)有限公司 www.nikon.com.cn / 尼康客户支持中心服务热线 4008-201-665 尼康+王力宏 特别网站 www.nikoninchina.com.cn

